NHCTPYKIIVA (ITACITIOPT) ITO TPMUMEHEHUNIO U3/TE/INU A

1. OMIMCAHUWE U3JEJINA

{ HanmeHoBaHune HanmeHoBaHue Mepwuiog PekomeHpoBaH | PekomeHaoBaHHas Knacc TCY Opyrve
\ nsgenus: aBTOMObOUNS: Bbinycka Hasi Harpy3ka Harpyska npuuena 0COBGEHHOCTU
Ha wap 6e3 Topmo30B/c ( max pa3oBas
BIZON TOpMO3amMu Harpyska )
dapkon (TCY) | Mitsubishi L200 2014- 100 kr 750 kr /2700 kr 4 (1120 «r / 3500 kr ) FA 0857-E
2015
He TpeGyeT CIICNHUAIIBHBIX HWHCTPYMEHTOB U HpPICHOCO6HeHI/II>'I IIpu  MOHTaX€ MW JEMOHTaXKE. 3aIJ_II/II]_leH0 OT KIIMMAaTHYCCKUX BOBHCP’ICTBI/II‘;I
CMENUATU3UPOBAHHBIM TOKPBITHEM BEIYIIIUX MUPOBBIX IPOU3BOIUTENEH TOPOLUIKOBBIX KPACOK. DKOIOTHYECKH Oe30MacHo.
2. KOMILJIEKTAIIMSA
M3penve cocTouT 13 cneayowmx aNeMeHToB:
Y Ne n/n HaumeHoBaHue Kon-eo
Ne n/n HanmeHoBaHue Kon-Bo
Komnnekm kpenexa 273.670
1 305.648 Pama TCY 1 12 BonT M10x30 8
2 305.417-01 KpoHwTtenH TCY 1 13 Bont M12x40 4
3 741.257 KpoHLWTENH 2 14 Tanka M10 4
4 745.680 KpoHLTenH 1 15 Taiika M12 8
5 745.680-01 KpoHLuTernH 1 16 [aiika M24 1
6 713.006-01 CuenHon wap 1 17 LLlan6a rposepHasi 10 )
7 301.477 3aknagHble 6onThbl 1 18 LLlanGa rpoBepHast 12 10
8 301.477-01 3aknagHble 60NTbl 1 19 LLlaii6a rposepHast 24 1
9 301.223-06 3aknagHas ravika M10 2 20 Lain6a ysenuueHHas 10 12
10 747.027 Maney 1 21 Warba 12 12
11 WnauHT DIN 11024 1 22 Wanba 24 1
3. YCTAHOBKA
@
@
1. Cuars 3axHui Gamrep.
2. CHATh yCHIHMTENb 3aHET0 OamIiepa, BEIHYTh [ITATHBIC 3aKJIaJHbIC OOJITHI U3 PaMBbI a/M.
3. VYcraHOBUTH B paMy a /M 3aKjajHbie OONTHI 6 U 7, HABECHTh HAa HUX KPOHINTCHHBI 3, 3aKpEMuB UX raikamu M12.
4. VYcraHOBHTH B paMy a /M 3aKJlaJiHble raifky 8, 3akpenurs k HuM Oonramu M10x30 kpoHiuTeiHsl 4.
5. CoeauHuTh KpOHIITEHHBI 3 U 4 Mexay coboit 6onramu M10x30.
6. YcraHoButb pamy 1, 3akpenuts ee 6onramu M12x40 k kpoHiuTeliHam 3.
7. YcTaHOBUTH 33/IHUIA OaMIIep, 3aKPEMKB ero K KPOHIITeHHaM 3.
8.  3aTsaHyTb Kpemex.
9. BcraButs kponwreiin TCY 2 B pamy 1, 3aduxcuposas ero nansuem 9 u mmiauarom 10.

®apkonbl «kBU30H» — Bbicokoe ka4uecTBO M HATEKHOCTD!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce NMeposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6u3oH.pd



mailto:info@farkop-bizon.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

10.  YcranoButh cuenHoi map 5 B OTBEPCTUE KPOHILTEHHA 2 M 3aKpenuTh €ro raiikod 15. Ecnu a/m skciuyarupyercs 6€3 npuiena, CUenHoi map
HEOOXOAUMO MOKPBITh 3aIIMTHOM CMa3KOM M HAJIeTh 3aIUTHBIN Konmnak. He mormyckaeTcst MCIoIb30BaTh AP €CIIM €ro AUaMeTp MEHbIIE WK
paseH 49 MMm.

®apkonsl «kBU30H) — Bricokoe Ka4ecTBO M HA1EKHOCTD!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce NMeposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6u3oH.pd



mailto:info@farkop-bizon.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

Ipumeuanus. 3a MOCIEACTBHS HEMIPABUIILHOIM YCTAaHOBKH MPEAIIPUSITHE - U3rOTOBUTENbh OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. [locne 1000 km mpobera a/m ¢
HPHIIETIOM PEKOMEHIyeTcs OATAHYTh Kpenex. IIpeanpusaTie-u3roToBUTEIb OCTABIACT 3a COOO0I MPaBO BHOCUTH M3MEHEHHS B KOHCTpyKuuro TCY, mostomy
HEKOTOpPbIE U3MEHEHUsI MOTYT OBbITh HE OTPa’KEHBbI B HACTOALIEH HHCTPYKUMH. Y CHIIMs 3aTsKKH 60aToB M6 - 10 HMm, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hwm,

M12 -85 Hwm.

®apkonbl «kBU30H» — Bbicokoe ka4uecTBO M HATEKHOCTD!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce NMeposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6u3oH.pd



mailto:info@farkop-bizon.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

